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Ta kAdopara % Kdl % gival opwvupa.

MeyaAUTepo eival To KAdapa e Tov HeyaAUTepo apiOunTh.

Ta kAdopara % Kai % £xouv Tov idlo apIBunTA.

MeyaAUTepo eival To KAdoUa e ToV HIKPOTEPO TTAPOVOHAOTH.

2.UYyKpivoupe Ta kKAdopaTa pe pdon To pIgo.
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MeTaTtpémoupe Ta KAdopata oe opwvupa, umoAoyilovrag To
EAdxioTo Koivé TToAAamAdaio (EKTT) Twy TtapovopaoTwy Toug.
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1. Na xpnoigomoinoei¢ Ta diaypdupara, yia va ouykpiveig Ta kAdopara.
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2. (a) Ze molov amd Toug To KATW KUKAOUG eival oKiaopéva Ta %:
A B r A
(B) Z& molov amd Toug TIo KATW KUKAOUC €ival oKidopéva Ta %}
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